海军纪念甲午战争120周年,在威海缅怀北洋海军

万里海疆齐鸣笛祭奠甲午英灵

据新华社威海8月27日电 海军27 日在威海刘公岛海域举行甲午战争120 周年海上祭奠仪式。

中央军委委员、海军司令员吴胜利 出席仪式并讲话。他强调,海军组织这 次海上祭奠仪式,就是为了缅怀为国捐

躯的北洋海军将士,铭记惨痛历史,强 化忧患意识,激发责任担当

10时,由导弹护卫舰盐城舰、临沂舰、 大同舰和1艘综合保障船及2架舰载直升机 组成的海空编队,分别向预定海域航渡。

11时30分许,嘹亮的国歌声中,海

上祭奠仪式开始。

参加祭奠仪式的军地领导和官兵 代表低头默哀1分钟。从南沙群岛到渤 海之滨,从东海前哨到黄海,停靠在万 里海疆军港内的舰艇一起鸣响汽笛。礼 炮分队鸣放19响礼炮,官兵敬撒鲜花,

并庄重许下"牢记历史,勿忘国耻;强军 习武,报效祖国;经略海洋,维护海权; 建设海军,梦圆中华"的誓言。

120年前的甲午战争,北洋海军全军 覆没,海防要塞相继失守,万里河山惨遭 蹂躏,给中华民族带来深重的灾难。

每军首位女发言人是个青岛嫚

出身普通干部家庭,曾参加青岛小姐选美大赛获亚军



26日,邢广梅在海军的新闻发布会上亮相。(资料片)

26日,在威海进行的"甲午战争120周年研讨会暨祭奠仪式"新闻发布会上,中国海军首位 女发言人、全军唯一的女发言人邢广梅的登台,令人眼前一亮。邢广梅成长于青岛的一个普通 干部家庭,学习刻苦却不刻板,曾参加青岛小姐选美大赛并获得亚军称号。

本报记者 陈之焕

从小在军营旁长大

26日,得知自己的学生成为中国 海军首位女发言人,青岛大学教师李 艳英兴奋地给邢广梅发了短信:"老 师为你骄傲,祝贺你!"尽管身在海 上,信号不好,但邢广梅仍及时回复 了恩师:"军功章有您的一半。

邢广梅成长于青岛的一个普通 干部家庭。父亲邢汝铁从军8年,复员 到地方国营棉纺厂当了一名普通工 人,多年后成为一名厂级领导。

因为家就在海军军营旁边,她从 小就对神秘的军营生活充满向往,这 坚定了她穿上军装的信念。

大学毕业时,面对到地方大学还 是军校任教的选择,22岁的邢广梅毫 不犹豫地选择了军校。她说她热爱这 片海。

是班干部"专业户"

对于邢广梅的成长,恩师李艳英 直用"天道酬勤"来形容。而在父亲 邢汝铁记忆中,女儿的学习从来没让 他操过心。邢汝铁说,每次完成作业 后,广梅总要额外找几道题来做,"她 有十足的定力,知道自己在做什么。

"她走到今天,我们一点都不惊 讶,因为从小到大她都很优秀。"在邢 广梅的闺蜜孙向阳眼中,邢广梅学习 好、长得漂亮,从小学到大学都是班 干部"专业户"

如今,虽然已经毕业多年,但邢 梅和李艳英仍经常打电话谈心,每 年春节回青岛,也会探望老师。

闺蜜孙向阳说,邢广梅有了成就 后还和原来一样,每年都会回青岛约 她相聚,参加同学聚会。

带着孩子上课堂深造

尽管成绩优异,但邢广梅并不刻 板。相反,她热爱生活,敢于尝试,勇

1993年,已是海军军官的邢广梅 抱着挑战自我的心态,参加了首届青 岛小姐选美大赛,获得亚军称号。

结婚生子后,在所有人都认为女 人应相夫教子、成为一名女教员已经 很令人羡慕之时,邢广梅却觉得自己 学识不足,需要好好"充电"了。

她下定决心,带着孩子拿起书本 上起了学。在复旦大学进修完法学硕 士课程后,邢广梅一鼓作气,又拿下中 国人民大学的法学博士学位,完成中 国社科院的法学博士后工作经历。如 今,她已成为国内知名的海上兵力行 动国际法专家,得到了同行的认可。



金改时代的齐鲁新坐标 The new status of QILU in Financial reform era

> 中国・青岛 2014 • 9 • 7

峰会主题: 金改时代的齐鲁新坐标

金融改革与金融创新

区域经济建设

国企改革新思考

我们期待与您聚首青岛,共论中国的突破与改革,共襄齐鲁经济转型升级,共促区域和谐发展。

主办:大众报业集团 ② ★※ 6 核 贝亞

首席战略合作: 🔷 齐鲁证券

首席赞助: 宣信 CreditEase

中年保险 (アン 浦发银行 M 招高銀行 (*)) 降信集団 ((A)) (中年保险 SPD BANK (MANABOUND BANK (MANABOUND BANK) (MAN

◎ 素山酒絮 ◎ 天枕保 🥙 🕬 🕬



垂询电话: 0531-85196506 010-85650620

